Dagtaak 30 maart 2020	              Naam: …………………………
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A Wie is het?

>
6 Omkring de persoonsvorm blauw.
Onderstreep het onderwerp groen.

&morgen op uitstap.

De hondnaar de rosse kater.

Onze 'uf naar school.

De Ieerlingeneen boek.
Morgen'e broer op reis.

A Stap voor stap
25
7

Vul de juiste vorm van het werkwoord in de tegenwoordige tijd in de zin in.

infinitief

fietsen De kleuter fietst ~ door een plas.
zitten Omazit ~ opeen stoel bij het raam.
fluiten Demerelfluit ~ eenmooilied.
wroeten Demolwroet ~ door de tuin.

vluchten Demuisviucht ~ naar haar hol.

zoeken lkzoek — mijnleesboek.

knutselen | De kinderen knutselen ~ een mooie kaart.
drinken Mamadrinkt ~— eenkopje koffie.

starten Papastart ~~~ de motor.

luisteren De jongens luisteren ~ graag naar muziek.
dansen Morgendansen — de meisjes in de sporthal.
snoeien De tuinmansnoeit ~ de rozenstruik.
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15 x 400 = (10 x 400) + (5 x 400) = 4000 + 2000 = 6000
19 x 400 = (20 x 400) — (1 x 400) = 8000 — 400 = 7600

Vul in.

50 60 | 100
500 @ 600 | 1000
600 | 720 | 1200
700 | 840 | 1400
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Mama koopt vijf pakken papier voor de printer. In elk pak zitten 500 bladen.
Hoeveel bladen kocht mama in het totaal?

Formule: 5 x 500 = 2500
Antwoord: - Mama kocht 2500 bladen papier

Los op.

(10 x 70) + (3 x 70) = 700 + 210 = 910
(20 x 60) — (1 x 60) = 1200 — 60 = 1140
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A Alles naar je zin?

Vul de juiste vorm van het werkwoord in de tegenwoordige tijd in de zin in.
Kies werkwoorden uit het kader.

snoepen - onderzoeken - kijken - oefenen - huppelen -
planten - bezoeken - denken - poetsen - strijken

Morgen bezoeken ~ wijonze grootouders.

De agent onderzoekt ~ hetongeval.

Dejongenpoetst ~~ flink zijn tanden.

Elke ochtend oefenen ~ wij de maaltafels.

Dejufkijkt ~~ naardekinderen op de speelplaats.
Mijnpapastrijkt ~ zjjn overhemden zelf.

Volgend weekendplant ik een appelboom in mijn tuin.
Opasnoept ~ alstiekemvan het dessert.

Waardenk — jijaan?

De meisjes huppelen ~ vrolijk over de speelplaats.
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O Mama koopt vijf pakken papier voor de printer. In elk pak zitten 500 bladen.
Hoeveel bladen kocht mama in het totaal?

Formule: 5 x 500 = 2500
Antwoord: - Mama kocht 2500 bladen papier

Los op.

13 x 70 = (10 x 70) + (3 x 70) = 700 + 210 = 910

19 x 60 = (20 x 60) — (1 x 60) = 1200 — 60 = 1140

14 x 80 = (10 x 80) + (4 x 80) = 800 + 320 = 1120

1 (10 x 500) + (1 x 500) = 5000 + 500 = 5500
18 (20 x 300) - (2 x 300) = 6000 - 600 = 5400
13 (10 x 200) + (3 x 200) = 2000 + 600 = 2600

Vul in. Kies uit: <, >, = .
840 720
15 x 60 18 x 40

8000 8400
16 x 500 12 x 700

1360 1330
17 x 80 19 x 70

Vul in.
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n Los op.
13 x 70 = (10 x 70) + (3 x 70) = 700 + 210 = 910
60 = (20 x 60) — (1 x 60) = 1200 — 60 = 1140
80 = (10 x 80) + (4 x 80) = 800 + 320 = 1120
= (10 x 500) + (1 x 500) = 5000 + 500 = 5500
= (20 x 300) - (2 x 300) = 6000 - 600 = 5400
x = (10 x 200) + (3 x 200) = 2000 + 600 = 2600

Vul in. Kies uit: <, >, = .
840 720
15 x 60 18 x 40

8000 8400
16 x 500 < 12 x 700

1360 1330
17 x 80 19 x 70





